



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



**DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT STRATEGIC
ȘI POLITICI PUBLICE**

Nr. 343/29.03.2019

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI
- SUCEAVA -
Data: 04.03.2019



Către: Inspectoratul Școlar Județean/ Inspectoratul Municipiului București
În atenția: Domnului/Doamnei Inspector Școlar General,

În baza *Agendei ONU 2030 pentru Dezvoltare Durabilă*, a *Strategiei UNECE pentru Educația pentru Dezvoltarea Durabilă*, a celei de a 8-a Conferință Ministerială de la Batumi Mediu pentru Europa și a *Strategiei Naționale privind Agenda Digitală 2020*, Ministerul Educației Naționale, împreună cu partenerii săi, a creat resurse educaționale pentru cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă.

Acestea se regăsesc pe site-ul www.edu.ro, la secțiunea Educație pentru Dezvoltare Durabilă/ Planuri de lecții pentru obiectivele de dezvoltare durabilă. Planurile de lecții sunt dezvoltate în baza celor 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă, pentru diferite niveluri de vârstă, și fac parte din inițiativa World's Largest Lesson.

Vă rugăm să diseminați această informație către unitățile de învățământ, cu rugămintea de a utiliza planurile de lecții în timpul săptămânii *Școala Altfel*, la orele de orientare și consiliere școlară sau în cadrul CDȘ-urilor (în funcție de tematică), iar până la data de 13 decembrie 2019 să transmiteți un raport pe adresa dgmssp@edu.gov.ro, cu numărul de școli care au implementat planurile de lecții, numărul de elevi și profesori implicați și obiectivele de dezvoltare durabilă pe care le-au abordat. Totodată, cadrele didactice sunt invitate să se înregistreze pe harta online dedicată implementării inițiativei World's Largest Lesson (<https://worldslargestlesson.globalgoals.org/map/index.html>).

Pentru informații suplimentare persoana de contact este Nina Merlușcă, manager public în cadrul Direcției Generale Management Strategic și Politici Publice, email nina.merlusca@edu.gov.ro, tel.: 0740583902.

Valentin Sorin POPESCU,
Director General

Întocmit
Nina Merlușcă,
Manager public